

Ladislav Kovács, 930 38 Nový Život Eliášovce 222



Okresný úrad Trnava,
Odbor starostlivosti o životné prostredie,
Oddelenie štátnej správy vôd a zložiek životného prostredia
Kollárova 8
917 02 Trnava

Vec: Odvolanie voči rozhodnutiu č. OU-TT- OSZP2-2015/000939/GI

Ladislav Kovács, rodený Kovács, trvale bytom Eliášovce 222, Nový Život sa týmto odvolávam voči rozhodnutiu Okresného úradu Trnava, Odboru starostlivosti o životné prostredie, Oddelenia štátnej správy vôd a zložiek životného prostredia (rozhodnutie č. OU-TT- OSZP2-2015/000939/GI) – ďalej len ako „rozhodnutie“. Ako spoluvlastník parcely č. 636 (register „E“, kat. územie Nový Život, časť Eliášovce, List vlastníctva č. 932, pozemok vedený ako „orná pôda“, výmera 924 m²). Tento pozemok sa nachádza približne 8m od hladiny vody v Malom Dunaji, a to len 260 m od miesta navrhovaného prehradenia. Vzhľadom na to, že vzdutie toku bude približne 2 metre, ako aj vzhľadom na charakter koryta v mieste tohto pozemku bude uvedená parcela zasiahnutá vzdutím hladiny v dôsledku prehradenia, čím dôjde k jej znehodnoteniu. Z tohto dôvodu dôjde k narušeniu môjho vlastníckeho práva, pričom môj pozemok nemožno považovať za susediaci, ale priamo stavbou dotknutý. Nakoľko jednou z podmienok povolenia (str. 8) je vysporiadať pozemky, ktoré budú zatopené po vzdutí hladiny nad haňou MVE, je jasné že stavbu nie je možné realizovať bez zahrnutia pozemku v mojom spoluvlastníctve. Aj z tohto dôvodu považujem za nutné môj pozemok do identifikácie pozemkov, ktorých sa rozhodnutie dotýka zahrnúť. Resp. bez takejto špecifikácie nemožno považovať rozhodnutie za presné a dostatočné. Aj z tohto dôvodu žiadam o jeho zrušenie.

Ako spoluvlastník tohto pozemku tiež prehlasujem, že odmietam predáť, prenajať alebo iným spôsobom umožniť investorovi predmetnej stavby vysporiadanie týchto pozemkov, resp. ich podielov v mojom vlastníctve – teraz ako aj v budúcnosti. Rovnako, teraz aj v budúcnosti nesúhlasím s umiestnením ochranných hrádzí, prípadne zemných valov v akejkoľvek forme na pozemkoch v mojom vlastníctve.

V Novom Živote, dňa 22.10.2015

Ladislav Kovács